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2 m  1=0چقدر باشد تا در معادلهx+m+8-2x  2رابطهα − β =  بین ریشه ها برقرار باشد؟ 7
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 .شود بیشتر 155حداقل چند جمله ی آن را باید جمع کنیم تا حاصل از  ,18,855دردنباله ی حسابی  ....  4
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yوارون تابع  5 = x3 − 3x2 + 3x +  را بدست آورید.   7
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mxnxxfتابع 6 24 )(ی تابعی خطی و غیریک به یک استتتت و ناودار آن اق نقطه),( 53  گذرد. می

mوn .را بدست آورید 
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]2[ناودار تابعمساحت بین  7  xy  با محورx5,1(ی ها در فاصله[  .را بدست آورید 
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𝑓(𝑥)ناودارهای دو تابع  8 = 3𝑎𝑥+𝑏  و𝑔(𝑥) = (
1
9
)

𝑥
𝑓(2)متقاطع هستند. اگر  -1در نقطه ای به طول   =

1
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 را بدست آورید. b و aباشد. 
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logحاصل عبارت  9
√2√2
3 8 + log8

√2
2

 را بدست آورید. 
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𝑥logمعادله  10 𝑥 =  را حل کنید.  1016
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اگر  11
sin(

3𝜋

2 +𝑎)

2 sin(𝑎−9𝜋)+cos(𝑎−
5𝜋

2 )
=

1
2

tanمقدار   𝑎 . را بیابید 
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𝑓(𝑥)تابع مثلثاتی  12 = 5 cos 𝑥 + 3 sin 𝑥 داده شده است.حاصل عبارت قیررا به دست آورید؟ 
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2𝑐𝑜𝑠2)حاصل  13 𝜋

12
− 1 ) × 𝑠𝑖𝑛

𝜋

8
× 𝑐𝑜𝑠

𝜋

8
 را بدست آورید. 
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 حاصل حدهای قیر را بدست آورید. 14

lim  )الف
x → 3− 

√𝑥2−6𝑥+9
𝑥−[𝑥+1]

 

 

 

 

 

 

 

 

lim )ب
x → π

 
1+𝑐𝑜𝑠2𝑥

1+cos 𝑥
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15 
𝑓(𝑥)پیوستگی تابع   = {

𝑥2−7𝑥+6
3𝑥2−7 𝑥+4

       ; 𝑥 ≠ 1
8              ;   𝑥 = 1

 بررسی کنید. x=1را در 
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.شکل آن را هم رسم مقدار داشته باشد ولی در این نقطه ناپیوسته باشد حدو x=5که در  را بنویسیدتابعی ضابطه  16

 کنید.

 

 

 

 

1/5 

  طاهری. باشید موفق 
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